

东京残奥会激战正酣

李豪为中国代表团摘得首金

昨天,2020东京残奥会轮椅击剑比赛进行了男子个人佩剑A级比赛的较量,中国选手李豪一路过关斩将,为中国代表团夺得了本届残奥会的首枚金牌。

■新快报记者 高京



■8月25日,李豪在颁奖仪式上。
新华社图

在决赛中,李豪在第一局结束时以4:8落后,但他最终完成逆转,以15:12击败乌克兰选手获得冠军。另外一名中国选手田建全获得铜牌。

据悉,这是李豪首次参加残奥会,在过往的国际比赛中他曾获得2019年世锦赛个人佩剑A级亚军。本届残奥

会,他还将参加男子花剑个人赛和团体赛的争夺。

据了解,东京残奥会是中国队第五次参加残奥会轮椅击剑比赛,共11名运动员参赛。在上届里约残奥会中,中国轮椅击剑队夺得9枚金牌。

就在李豪夺金之后,冯彦可拿到男

子佩剑个人赛B级比赛金牌;边静则夺得了女子佩剑个人赛A级比赛的金牌;而在女子佩剑个人赛B级金牌争夺战中,中国选手谭淑梅以15:7战胜乌克兰选手夺得了金牌。短短1小时内,中国代表团收获了4金。

据悉,本次残奥会中国代表团将参加20个大项、341个小项的比赛。



同场加映

广东自行车手王小梅为中国代表团赢得首枚奖牌

东京残奥会的第一块金牌25日在伊豆自行车竞赛馆产生,澳大利亚车手格雷科在场地自行车女子C1-3级3000米个人追逐赛决赛中战胜中国队选手王小梅,获得金牌。取得亚军的王小梅为中国代表团赢得本次残奥会的首枚奖牌。

女子C1-3级3000米个人追逐赛由C1、C2和C3三个级别合而为一进行角逐,决赛中,格雷科以3分50秒815再次打破世界纪录,王小梅以3分54秒975完赛。德国选手申德勒获得铜牌。

王小梅出生于2000年,2016年进入广东自行车队。她在接受记者采访时说:“能为中国队拿到本次残奥会的第一块奖牌,非常开心。自己感觉挺惊喜的,但也有点遗憾,有些细节可以继续提高。”

在未来的几天里,王小梅还将参加公路个人计时赛、公路大组赛等多个项目的争夺。

欧洲夏季转会窗两大悬念 姆巴佩转投皇马? C罗离开尤文?

今年欧洲夏季转会窗因梅西从巴萨转投巴黎而疯狂了一次,但这波大戏还没有终结的意思,因为姆巴佩、C罗这两大巨星都有可能改换门庭。如今,距离转会窗关闭还剩不到一个星期的时间,各方尚处于风暴来临前的寂静,但说不定几天后,就会有令人瞠目结舌的交易发生。 ■新快报记者 高京



■姆巴佩

新华社资料图



■C罗

新华社资料图

C罗会不会与梅西会师大巴黎?也许

C罗想离开尤文图斯也不是什么秘密。自从2018年加盟这家意大利俱乐部后,双方的合作均没有达到预期中的效果。

本赛季意甲首轮,C罗沦为球队的替补,他在补时阶段的绝杀进球还因越位被取消,葡萄牙人的郁闷之情可想而知。

尤文图斯前主席乔瓦尼在接受采访时甚至表示:“当初引进C罗就是一个错误,回收在他身上的投资是不可能的,葡萄牙巨星越早离开,对于他和球队来说就越好。”

但C罗的下家会是哪里呢?葡萄牙人今年已是36岁,他的下一站很可能是他职业生涯的最后一站。

从各方媒体的消息来看,曼城一度与C罗走得很近,但曼城的首要目标是热刺队的凯恩,C罗只是他们的

备选,这家俱乐部也不想为葡萄牙人支付高额转会费。另一方面,C罗年轻时曾在曼联取得巨大成就,他是否愿意在职业生涯末期加盟曼联的死敌,也是一个疑问。

尤文图斯方面希望通过出售C罗至少得到2500万欧元的费用,俱乐部与葡萄牙人的合同还有一年到期。如此一来,巴黎圣日耳曼似乎成了C罗的一个选项。要知道,这家俱乐部的幕后金主正是卡塔尔阿勒萨尼家族,昨天一名名叫哈利法的家族成员在个人社交媒体上贴出了一张C罗与梅西的合影,两人都身着巴黎圣日耳曼球衣并配文:“也许”。

如果巴黎能同时拥有梅西和C罗,那注定将创造世界足坛的全新历史。

姆巴佩去意已决,下一站皇马?可能

姆巴佩与巴黎圣日耳曼的合同将

在明年夏天到期,此前法国选手已多次拒绝了俱乐部的续约要求。他的目标已非常明确,那就是接下来为皇马踢球。

根据欧洲媒体的报道,皇马目前已向巴黎方面提交了姆巴佩的报价:1.6亿欧元。但这一价格未能打动对方。

据了解,巴黎队内部对于是否放走姆巴佩产生了分歧,球队主席阿尔赫莱菲就是反对者。皇马方面倒是对这次交易持乐观态度,不少皇马球员也都认为姆巴佩即将来到伯纳乌。如果接下来皇马可以将报价调高一些,那么姆巴佩的转会就将不存在障碍。

对于身处转会旋涡中的姆巴佩倒是非常清醒,虽然他去意已决,但还是做好了继续代表巴黎圣日耳曼出战的准备。如果到了周末转会还没有完成,那么姆巴佩将会出战球队客场与兰斯的比赛。本赛季姆巴佩已经代表球队出战了3场,打入1球助攻2次。



■8月18日,主教练李铁(中)在上海指挥国足出发前的最后合练。
新华社发

直飞多哈,国足踏上征程
郑铮暂时离队
武磊自行会合

新快报讯 记者高京报道 在上海集训一段时间的国足,已于今天出发直飞多哈,正式开启12强赛的旅程。在出征前的最后一刻,后防大将郑铮因家庭原因暂时离队。

据了解,在国足集训之时,池忠国、李磊、王秋明、郭田雨均有伤在身,为此球队相继补充了郑铮、王上源两名球员。一时间,队伍的集训总人数达到33人。

据悉,在伤员当中,李磊的伤势较为严重,属于肌肉拉伤,这几天他一直没有参加队伍的合练。而池忠国的问题主要在膝盖方面,此前他一共出战了9场联赛,其中有7场打满了90分钟,密集的赛事使他的身体有些吃不消。

经过反复权衡,球队决定将刚刚补招入队的郑铮留在国内,包括伤员在内的32人全部前往多哈。据了解,郑铮暂时离队的原因是家庭方面,在处理完家里的事情后,郑铮很可能将会自行前往多哈与球队会合。

据悉,国足是乘坐26日0时35分的航班直飞多哈,由于还不确定将在西亚停留多长的时间,因此国足计划安排队中归化球员的家属在西亚与球员团聚。另外,效力于西班牙人的武磊也将在多哈与球队会合。

国足在多哈将按当地要求,严格执行“气泡式”闭环防疫措施。一个星期后,国足就将开启第一场与澳大利亚的比赛,此役将在9月2日举行,具体开球时间尚未确定。